
NOTULEN MR  vergadering 17 januari 2024 DE MEIBOOM 

Start 19.30 uur op school, 20.30 uur sluit de OR aan. 

1. Opening  

2. Vaststellen agenda  

3. Notulen vorige 
vergadering van 4 
oktober 2023 

Was nu even miscommunicatie wat betreft uitnodigen OR.  
Tip voor de volgende keer, MR nodigt de OR uit.  
Notulen zijn vastgesteld en staan op de website. 

4. Mededelingen • Nu Dorine op maandag niet meer in groep 5/6 is i.v.m. 
tijdelijke inval in Hindeloopen, zal Amarins dit doen zolang 
er geen andere vervanging is.  Zij is onderwijsassistent en 
volgt nu de PABO.  

• We zijn net gestart met Jeelo thema ‘Omgaan met geld’. 
Groep 1-4 gaat op bezoek naar de speelgoedwinkel in Balk 
en groep 5-8 gaat naar de bank in Leeuwarden. We sluiten 
het thema af met een sponsorloop, het geld gaat naar een 
school in Kenia waar Dorina is geweest en contacten mee 
heeft. 

• De agenda in Parro is in werking gezet. 

• Maandag 22 januari heeft het team ’s middags scholing 
technisch lezen. Kinderen zijn vrij van 12.00 uur.  

5. Begroting 2024 Jacob heeft met ons de begroting doorgenomen. Geen 
bijzonderheden. 

6. Punten vanuit ouders • Start van de schooldag, het valt op dat er niet in alle 
groepen ’s ochtends een juf in de groep is als de kinderen op 
school komen. Kinderen moeten op tijd in de klas zijn, dan 
wordt ook verwacht dat de leerkrachten op tijd in de klas 
zijn. Dit wordt in het team besproken.  

• Op de nieuwsbrief is vermeld dat kinderen schoenen met 
stalen neuzen aan mogen naar school. MR ouders merken 
hierover onrust bij de ouders en maken zich zorgen over de 
veiligheid van de kinderen, ook is er een mail van een ouder 
hierover gekomen. We hebben hier uitgebreid over 
gesproken en het volgende afgesproken. In de eerst 
volgende nieuwsbrief zullen we vermelden dat er signalen 
zijn van ouders die zich zorgen maken over de veiligheid 
over het aandoen van schoenen met stalen neuzen naar 
school. School geeft aan een duidelijke voorkeur te hebben 
voor ‘gewone schoenen’ i.v.m. de veiligheid. Er mag in ieder 
geval niet met deze schoenen gevoetbald worden.  

• Gaan de kinderen van groep 3/4 op donderdag wel naar de 
bib, er is dan vaak ook lezen. Wordt besproken in team.  

• Vanuit de ouders zijn er vragen over het doel van de 
spelletjesmiddag in de zilveren week. In het vervolg zullen 
we op de nieuwsbrief vermelden wat het doel is van de 
Zilveren week en daarbij de spelletjesmiddag.  

• IJsvrij protocol: als er ijs ligt is er een mogelijkheid dat de 
kinderen ’s middags vrij kunnen krijgen om te schaatsen. Dit 
moet minimaal 1 dag van te voren bekend zijn bij de ouders. 
Tip: ijsclub en school contact met elkaar opnemen als er ijs 
wordt verwacht.  



• Kinderen komen laat uit als zij corvee hebben. Maria geeft 
aan dat dit niet hoeft. Het meeste kunnen ze onder 
schooltijd doen, vegen is alleen na schooltijd. De kinderen 
hebben zelf vaak geen haast om naar huis te gaan.   

• Met gym zijn ze wel vaak laat uit. Hier zullen de leerkrachten 
van groep 7/8 opletten, ze zullen eerder gaan opruimen.  

7. Rondje groepen • Groep 1/2: gaat prima, leuke groep. Komen dit schooljaar 
nog 2 kleuters bij. De inloop om 8.30 uur wordt als prettig 
ervaren. Henderika is er tot aan de voorjaarsvakantie, dan is 
Birgit er weer op wo/do/vr.  

• Groep 3/4: leuke groep, gaat goed. Na de voorjaarsvakantie 
is Imke er weer op ma/di/wo, Wilma zal er op do en vr zijn. 
Fijn dat het deze periode zo is opgelost met tijdelijke inval 
van Birgit.  

• Groep 5/6: Amarins is voorlopig op maandag in groep 5/6 
zolang er geen andere vervanging is. Zoals het nu lijkt, zal 
Dorine er na de pinkster weer zijn op maandag. Binnenkort 
komt er voor een paar dagen een onderwijsassistent in 
opleiding in de groep. Onder de meiden in deze groep is 
weleens wat onrust. 

• Groep 7/8: gezellige groep, goede sfeer. Binnenkort is de IEP 
toets er weer. De groep zal een responstraining volgen, 
weerbaarheid staat daarbij centraal. 

  

8. Uitwisselen en 
afstemmen; wat leeft 
er bij de OR en MR 

 

• De opzet is dat de MR en OR 1x per jaar bij elkaar komen om 
punten uit te wisselen. Door de corona is dit nu een paar 
keer niet geweest.  

• Binnenkort (tussen voorjaar – en meivakantie) wordt er een 
ouderavond gepland met als thema ‘technisch lezen’.  

• Gesproken over de ouderbijdrage. Er is nog voldoende geld, 
hier mag een fiets/tractor o.i.d. voor de kleuters van 
aangeschaft worden. Ook komt het idee om met de 
kinderen met de bus naar de ijsbaan te gaan. Is voor nu niet 
concreet maar we weten dat deze mogelijkheid er is.  

• De schoonmaak in de groepen verloopt nu niet naar wens, 
er komen maar een paar ouders. We hebben besloten om 
de schoonmaak voor dit schooljaar te doen zoals we het 
altijd deden. Als deze oproep de deur uitgaat vermelden we 
erbij dat we het volgend jaar anders gaan doen; 3x per jaar 
zal er een schoonmaak zijn in alle groepen van 19.00 – 20.00 
uur, aansluitend bakje koffie. Criscina, een leerkracht en een 
ouder van de OR zal deze avond aanwezig zijn.  Ouders 
worden allemaal 1x ingedeeld, Sandra kan dit schema 
maken. Aan het begin van het schooljaar krijgen ouders het 
schema. Mochten ze niet kunnen, dan kan er onderling 
geruild worden. We hopen op deze manier meer 
betrokkenheid van ouders te krijgen.  

• Tuinonderhoud; Jacob regelt bij de gemeente nieuw zand 
voor in de zandbak. De gemeente kan grote klussen doen, 
zoals bv. zagen van bomen. Arjan zal de organisatie van een 
tuindag op zich nemen. Dit zal op een zaterdag zijn, er is al 



een lijst met tuinklussen. Arjan neemt contact op met fam. 
Oostenveld wat bereft evt. hulp in de tuin. Jacob heeft 
contact met Aldert de tuinman over klussen die hij kan 
doen.  

 

 

 

 

 

 


